
ÖĞRENCİ BÖLÜM MEMNUNİYETİ ANKETİ FORMU 

   

  

  

 

çok az 
17,07

az: 17,07

orta: 
17,07

fazla: 
21,95

çok fazla: 
26,83

1. Soru
Çok az; 
14,63

Az; 19,51

Orta; 
14,63

Fazla; 
24,39

Çok 
Fazla; 
26,83

2. Soru

çok 
az:9,75

az: 7,31

orta: 
29,26

fazla: 
41,46

çok 
fazla: 
12,19

3. Soru

Çok az; 
2,44 Az; 12,20

Orta; 
21,95

Fazla; 
21,95

Çok 
Fazla; 
41,46

4. Soru 

Çok az; 
2,44 Az; 9,76

Orta; 
26,83

Fazla; 
39,02

Çok 
Fazla; 
21,95

5. Soru
Çok az; 

2,44 Az; 4,88
Orta; 
9,76

Fazla; 
34,15

Çok 
Fazla; 
48,78

6. Soru



  

  

  

 

Çok az; 
4,88

Az; 14,63

Orta; 
29,27

Fazla; 
29,27

Çok 
Fazla; 
21,95

7. Soru

Çok az; 
5,00

Az; 17,50

Orta; 
20,00Fazla; 

25,00

Çok 
Fazla; 
32,50

8. Soru

Az; 5,00

Orta; 
35,00

Fazla; 
27,50

Çok 
Fazla; 
32,50

9. Soru
Çok az; 

7,50

Orta; 
22,50

Fazla; 
30,00

Çok 
Fazla; 
40,00

10. Soru

Çok az; 
12,20

Az; 9,76

Orta; 
12,20Fazla; 

36,59

Çok 
Fazla; 
29,27

11. Soru

Çok az; 
4,88

Az; 12,20

Orta; 
24,39

Fazla; 
31,71

Çok 
Fazla; 
26,83

12. Soru 



  

  

  

 

Çok az; 
24,39

Az; 14,63

Orta; 
21,95

Fazla; 
29,27

Çok 
Fazla; 
9,76

13. Soru

Çok az; 
9,76

Az; 7,32

Orta; 
14,63

Fazla; 
36,59

Çok 
Fazla; 
31,71

14. Soru

Çok az; 
12,20

Az; 14,63

Orta; 
14,63Fazla; 

31,71

Çok 
Fazla; 
26,83

15. Soru

Çok az; 
5,00

Az; 10,00

Orta; 
20,00

Fazla; 
35,00

Çok 
Fazla; 
30,00

16. Soru

Çok az; 
5,00 Az; 5,00

Orta; 
27,50

Fazla; 
32,50

Çok 
Fazla; 
30,00

17. Soru

Az; 12,50

Orta; 
25,00

Fazla; 
25,00

Çok 
Fazla; 
37,50

18. Soru



  

  

  

Çok az; 
2,50

Az; 
15,00

Orta; 
17,50

Fazla; 
32,50

Çok 
Fazla; 
32,50

19. Soru
Çok az; 

5,00 Az; 2,50

Orta; 
35,00

Fazla; 
30,00

Çok 
Fazla; 
27,50

20. Soru

Çok az; 
12,50

Az; 10,00

Orta; 
25,00

Fazla; 
25,00

Çok 
Fazla; 
27,50

21. Soru

Çok az; 
10,00

Az; 12,50

Orta; 
15,00

Fazla; 
27,50

Çok 
Fazla; 
35,00

22. Soru

Çok az; 
5,00

Orta; 
25,00

Fazla; 
25,00

Çok 
Fazla; 
45,00

23. Soru

Çok az; 
10,00

Az; 15,00

Orta; 
30,00

Fazla; 
27,50

Çok 
Fazla; 
17,50

24. Soru



  

  

  

Çok az; 
7,50

Az; 17,50

Orta; 
25,00

Fazla; 
22,50

Çok 
Fazla; 
27,50

25. Soru

Çok az; 
2,50

Az; 12,50
Orta; 
15,00

Fazla; 
50,00

Çok 
Fazla; 
20,00

26. Soru

Çok az; 
27,50

Az; 5,00

Orta; 
17,50

Fazla; 
32,50

Çok 
Fazla; 
17,50

27. Soru

Çok az; 
7,50 Az; 10,00

Orta; 
12,50

Fazla; 
40,00

Çok 
Fazla; 
30,00

28. Soru

Çok az; 
7,50

Az; 10,00

Orta; 
17,50

Fazla; 
42,50

Çok 
Fazla; 
22,50

29. Soru

Çok az; 
5,00

Orta; 
15,00

Fazla; 
42,50

Çok 
Fazla; 
37,50

30. Soru



  

  

  

Not: Ankete ait sorulara http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447 
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Çok az; 
27,50

Az; 12,50
Orta; 
10,00

Fazla; 
27,50

Çok 
Fazla; 
22,50

31. Soru

Çok az; 
5,00

Az; 7,50

Orta; 
22,50

Fazla; 
37,50

Çok 
Fazla; 
27,50

32. Soru

Az; 7,50

Orta; 
25,00

Fazla; 
27,50

Çok 
Fazla; 
40,00

33. Soru

Çok az; 
2,50 Az; 2,50

Orta; 
10,00

Fazla; 
37,50

Çok 
Fazla; 
47,50

34. Soru

Çok az; 
5,00 Az; 7,50

Orta; 
12,50

Fazla; 
40,00

Çok 
Fazla; 
35,00

35. Soru

Çok az; 
7,50 Az; 5,00

Orta; 
27,50

Fazla; 
25,00

Çok 
Fazla; 
35,00

36. Soru

http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447


KARİYER REHBERLİK VE DANIŞMANLIK HİZMETLERİ MEMNUNİYET ANKETİ 

(öğrenciler için) 

 

  

  

  

 

 

25%

12%

13%16%

34%

Yaş dağılımı

22 yaş 23 yaş 24 yaş 25 yaş 25 yaş üstü

78%

22%

Cinsiyet dağılımı

Kız Erkek

6%

94%

Sınıfı

1 sınıf 2. sınıf 3. sınıf 4.sınıf

19%

9%

28%

28%

16%

1. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

16%
12%

25%
25%

22%

2. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

19%

19%

28%

19%

15%

3. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla
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19%

19%

22%

25%

15%

4. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

22%

22%

12%

22%

22%

5. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

19%

19%

19%

15%

28%

6. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

19%

25%

12%

19%

25%

7. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

19%

25%

15%

19%

22%

8. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447


ARA SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ 

 

  

  

 

24%

35%

41%

Sınıfı

1 sınıf 2. sınıf 3. sınıf 4.sınıf

50%50%

Cinsiyet

Kız Erkek

33%

60%

7%

1. soru

Muaf oldum Geçtim Kaldım

88%

12%

2. soru 

Evet Hayır

44%

56%

3. soru

Evet Hayır



  

  

  

62%

38%

4. soru -Ders içi

Evet var Hayır yok

Evet olmalı Hayır, gerek yok

41%

12%

41%

6%

4. soru -Ders dışı

Evet var Hayır yok

Evet olmalı Hayır, gerek yok

65%

29%

6%

5. soru -Kütüphane olanakları

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

24%

41%

35%

5. soru -Sportif, kültürel ve diğer 
faaliyetler

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

65%

29%

6%

5. soru -Yemekhane ve kantin

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

28%

44%

28%

6. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok



  

  

  

35%

17%18%

18%
12%

7. soru

Evet

Hayır, çünkü dikkate alınmayacağımı düşünüyorum

Hayır, çünkü öğretim elemanının tavrından çekiniyorum

Hayır, çünkü böyle bir şeye gerek görmüyorum

Hayır, çünkü bir şikayetim yok

89%

11%

8. soru

Hayır Evet

8%

27%

35%

15%

15%

9. soru

Hayır
Evet, ödevlerimi yapmak için
Evet, kaynak kitap almak için
Evet, süreli yayınları okumak için
Evet, ders çalışmak için

50%

31%

6%
13%

10. soru

Evet Hayır Çok ağır Fikrim yok

69%

25%

6%

11. soru

Evet Hayır Çok ağır Fikrim yok

12%

38%

50%

12. soru -Derslikler

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok



  

  

  

6%

63%

25%

6%

12. soru -Bilgisayar Lab.

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

19%

31%

50%

12. soru -Laboratuvarlar

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

31%

31%

38%

13. soru 

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

13%

56%

31%

14. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

31%

44%

25%

15. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

69%

25%

6%

16. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok



  

  

  

6%

50%

38%

6%

17. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

44%

37%

13%

6%

18. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

69%

19%

12%

19. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

37%

25%

25%

13%

20. soru

Yetersiz Orta Yeterli Fikrim yok

25%

29%
29%

17%

21. soru

İletişim Eğlence Ders Diğer

69%

31%

22. soru

Evet Hayır
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31%

69%

23. soru

Evet Hayır

25%

75%

24. soru

Evet Hayır

62%

38%

25. soru

Evet Hayır

http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447


YENİ MEZUNLAR ANKETİ 

 

  

  

  

3%

13%

23%

42%

19%

1. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

29%

32%

39%

2. soru

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

10%
6%

29%

19%

36%

3. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

6%

19%

36%

36%

4. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

6%

3%

16%

36%

39%

5. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

13%

10%

52%

22%

6. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla



 

  

  

  

16%

10%

22%29%

23%

7. soru

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

10%

16%

42%

29%

8. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

20%

32%

45%

9. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

10%
6%

19%

26%

39%

10. soru

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

13%

16%

39%

32%

11. soru

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

10%

29%

26%

35%

12. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla



  

  

  

3%

7%

19%

45%

26%

13. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

33%

32%

32%

14. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

6%

26%

29%

36%

15. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

6%

26%

36%

32%

16. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

3%

6%

26%

39%

26%

17. soru

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

10%
6%

36%

48%

18. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla
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16%

39%

45%

19. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

29%

32%

39%

20. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

6%
16%

23%
55%

21. soru 

Çok az Az Orta Fazla Çok Fazla

http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447


YENİ GELEN ÖĞRENCİ ANKETİ 

 

  

  

  

40%

60%

1. soru

düz lise anadolu lisesi

20%

20%
40%

20%

3. soru

çok iyi ve amaçları olan bir öğrenci
ortalama bir öğrenci
bilime ve teknolojiye meraklı bir öğrenci
sanata ve kültüre meraklı bir öğrenci
spora ve eğlenceye meraklı bir öğrenci

4. soru 

üye değil üye

50%50%

5. soru

muaf oldum geçtim kaldım

100%

6. soru

hayır düşünmüyorum

evet-yeniden LYS sınavına gireceğim

50%

25%

25%

7. soru

Büyük ölçekli bir şirkette
Küçük ve orta ölçekli bir şirkette
Devlet kuruluşunda
Kendi işimi kurmak/geliştirmek
Yurt dışında çalışmak
Akademik kariyer
Şu anda fikrim yok



 

  

  

 

60%

40%

8. soru

Evet Hayır

80%

20%

9. soru

ilk üç son üç diğer

80%

20%

10. soru

ilk üç son üç diğer

75%

25%

11. soru

İyi iş olanağı
İyi eğitim olanağı
LYS puanıma uygun olduğu için
En çok istediğim meslek
Tavsiye üzerine
Ailemin yaşadığı yere yakın olması

34%

33%

33%

12. soru

İyi iş olanağı

İyi eğitim olanağı

LYS puanıma uygun olduğu için

En çok istediğim meslek

Tavsiye üzerine

Ailemin yaşadığı yere yakın olması

Diğer

67%

33%

13. soru

çok az az yeterince çok



  

  

 

 

34%

33%

33%

14. soru

Hayır, incelemedim.

İnceledim, yeterli buldum.

İnceledim, yetersiz buldum.

İnceledim, fikrim yok.

33%

67%

15. soru

Evet Hayır

50%50%

16. soru

Evet var Hayır yok

Evet olmalı Hayır gerek yok

17%

33%
17%

33%

17. soru

Evet var Hayır yok

Evet olmalı Hayır gerek yok

33%

67%

18. soru

yeterli orta yetersiz fikrim yok

33%

67%

19. soru

Evet

Hayır, çünkü kendimde böyle bir hak
görmüyorum.
Hayır, çünkü dikkate alınmayacağımı
düşünüyorum.



  

  

  

 

100%

20. soru

Evet Hayır Çok ağır Fikrim yok

100%

21. soru

Evet Hayır Çok ağır Fikrim yok

67%

33%

22. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

100%

23. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

100%

24. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

100%

25. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok



  

  

  

 

67%

33%

26. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

34%

33%

33%

27. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

34%

33%

33%

28. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

34%

33%

33%

29. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

33%

67%

30. soru

Evet Hayır

33%

67%

31. soru

Evet Hayır



  

  

  

 

100%

32. soru

Evet Hayır

20%

80%

33. soru

Evet Hayır

80%

20%

34. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

34%

33%

33%

35. soru

Hayır

Evet, ödevlerimi yapmak için

Evet, kaynak kitap almak için

Evet, süreli yayınları okumak için

Evet, ders çalışmak için

60%20%

20%

36. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

40%

40%

20%

37. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok
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40%

20%

20%

20%

38. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

80%

20%

39. soru

Yeterli Orta Yetersiz Fikrim yok

http://www.fen.mu.edu.tr/tr/biyoloji-bolumu-fedek-sayfasi-9447

